Koho možno prihlásiť na prípravu na 1. sv. prijímanie
- dieťa, ktoré chodí do tretej triedy (prípadne do vyššej)
- dieťa, ktoré býva v našej farnosti

(ak býva v inej farnosti, treba mať súhlas svojho farára, že dieťa pôjde na prvé sv. prijímanie v inej farnosti)

- dieťa, ktoré chodí na náboženstvo (nielen v tomto roku, ale aj v predchádzajúcich)

- dieťa, ktoré sa rodičia snažia vychovávať vo viere (chodia s ním na sv. omše, modlievajú sa s ním, ...) a ktorého rodičia (alebo aspoň jeden z nich) sa snažia žiť podľa viery a môžu byť príkladom pre svoje dieťa (teda chodia na sv. omše v nedeľu a prikázané sviatky, modlia sa, pristupujú k sviatosti zmierenia a k sv. prijímaniu aspoň na najväčšie kresťanské sviatky).
- dieťa, ktoré rodičia budú aj po 1. svätom prijímaní naďalej vychovávať vo viere (prihlásia ho aj v ďalších ročníkoch na náboženstvo, budú s ním chodiť na sv. omše, sv. spoveď, sv. prijímanie, modliť sa s ním, ...)

Prvé sv. prijímanie je duchovná slávnosť, nie folklór či cirkus. A nie je cieľom, ale prostriedkom, duchovným pokrmom, posilou, aby sme mohli lepšie žiť ako Božie deti, kresťania. Ak rodičia chcú prihlásiť svoje dieťa na prvé sv. prijímanie len preto, že sa to patrí, že je to tradícia, alebo že to raz bude potrebovať, keď sa bude sobášiť, a nechcú, aby dieťa aj po prvom sv. prijímaní chodilo v škole na náboženstvo, aby pravidelne každú nedeľu a prikázaný sviatok chodilo na sv. omše, aby pravidelne pristupovalo k sviatosti zmierenia a k sv. prijímaniu, teda nechcú aby dieťa žilo ako praktizujúci veriaci a nechcú mu v tom pomáhať, potom nemá zmysel, aby ho prihlasovali.
